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Задача 1. (2 мудрика).

На прямой линии посажено 10 кустов так, что расстояние между любыми соседними кустами одно и то же. Найдите это расстояние, если расстояние между крайними кустами 90 дм.

Задача 2  (5 мудриков).

Когда велосипедист проехал 
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пути, лопнула шина. На остальной путь пешком он затратил вдвое больше времени, чем на велосипедную езду. Во сколько раз велосипедист ехал быстрее, чем шел?
Задача 3 (2 мудрика).

В записи 1 * 2 * 3 * 4 * 5 замените  «+» знаками действий и расставьте скобки так, чтобы получилось выражение, значение которого равно 100.

Задача 4 (7 мудриков).
Для нумерации страниц книги потребовалось всего 1392 цифры. Сколько страниц в этой книге?

Задача 5 (5 мудриков)
Приехало 100 туристов. Из них 10 человек не знали ни немецкого, ни французского языка, 75 знали немецкий язык и 83 знали французкий. Сколько туристов знали французский и немецкий языки?
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Задача 1 (7 мудриков).

Школьник прочитал книгу за три дня. В первый день он 

прочитал 0,2 всей книги и еще 16 страниц, во второй день –

0,3 остатка и еще 20 страниц. В третий – 0,75 остатка и последние 

30 страниц книги. Сколько страниц в книге?

Задача 2 (5 мудриков).

Инопланетяне сообщили жителям Земли, что в в системе их звезды три

 планеты А, Б, В. Они живут на второй планете. Далее передача 

сообщения  ухудшилась из-за помех, но было принято еще два 

сообщения, которые, как установили ученые, оказались  оба ложными:

а) А – не третья планета от звезды;

б) Б – вторая планета.

Какими планетами от звезды являются А, Б, В?

Задача 3 (2 мудрика).

Масса бидона с молоком  32 кг, без молока – 2 кг. Какова масса бидона, 

заполненного молоком наполовину?
Задача 4 (5 мудриков).

В классе 35 учеников. Из них: 20 школьников занимаются в 

математическом кружке, 11- в экологическом, 10 ребятне  не посещают 

эти  кружки. Сколько экологов увлекается  математикой?
Задача 5 (7 мудриков).

Маша купила в магазине тетрадей за 13 рублей и блокноты по 

15 рублей. За всю покупку она заплатила ровно 239 рублей. 

Сколько тетрадей и блокнотов купила маша?
                   

                                   


Задача 1 (4 мудрика).

У Димы было 20 рублей. Он купил в магазине х карандашей по 

2 рубля каждый. После покупки у Димы осталось у рублей сдачи.

 Нарисуйте график зависимости у(х).
Задача 2 (5 мудриков).

Найдите все такие целые с, при которых дробь  
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 является 

целым числом.
Задача 3 (5 мудриков).

Найдите все пары натуральных чисел, удовлетворяющие уравнению

Х2 + У2= 69.
Задача 4 (4 мудриков).

Какой треугольник надо взять, чтобы после проведения в нем 

одного отрезка получить все известные виды треугольников: 

 равносторонний, равнобедренный, разносторонний, прямоуголь-

ный, остроугольный, тупоугольный?

Задача 5 (5 мудриков).

Разложите на множители выражение х4 + х2 + 1            
                                   


Задача 1 (4 мудрика).

Решите неравенство: (х2 — 4х)2 > 16.

Задача 2 (4 мудрика).

Известно, что х + 1/х = 5. Найдите х2 + 1/х2.

Задача 3 (8 мудриков).

При каком целом к неравенство  х2 + 2(4к - 1)х + 15/к2 - 2к - 7 > 0

верно при любом действительном х?

Задача 4 (5 мудриков).

Докажите, что уравнение ху = 2003(х + у) имеет решения в целых числах.

Задача 5 (5 мудриков).

Можно ли разделить равносторонний треугольник на 2002

равносторонних треугольника? Если да, то как? Если нет — то почему?

почему?

Задача 1 (2 мудрика).


Длину каждой стороны квадрата увеличили на 20%. На сколько процентов увеличилась площадь квадрата?


Задача 2 (5 мудриков).


На свои деньги Петя мог бы купить 8 бубликов  и 7 пирожных либо 5 бубликов и 8 пирожных. Сколько он смог бы купить одних бубликов?


Задача 3 (5 мудриков).


Двум братьям вместе 35 лет. Сколько лет каждому, если половина лет одного равна трети лет другого?


Задача 4 (7 мудриков).


Подряд записаны числа числа 1,2,…,2001,2002. Каких цифр при записи этих чисел использовано больше: двоек или единиц? На сколько?


Задача 5 (8 мудриков).


Из 40 т железной руды выплавляют  20 т стали, содержащей 6% примесей. Каков процент примесей в руде?








Задача 1 (4 мудрика).


Запишите число 10 с помощью семи «4», знаков арифметических действий и запятой.


Задача 2 (5 мудриков).


Как с помощью циркуля и линейки разделить угол величиной в 190 на 19 равных частей?


Задача 3 (6 мудриков).


Расстояние между пунктами А и В – 60 км. Из А в В выходит автомобиль, а из В в том же направлении одновременно с первым автомобилем выходит второй. Если скорость первого увеличить на 10 км/ч, а второго – на 8 км/ч, то первый автомобиль догонит второй в том же месте, но на час раньше. Какова скорость каждого автомобиля?


Задача 4 (7 мудриков).


1997*** делится на 1996. Сколько способов существует заменить *** цифрами?


Задача 5 (10 мудриков).


Докажите, что среди любых шести человек найдутся трое знакомых или трое незнакомых между собой людей.





Задача 1 (5 мудриков).


�


Задача 2 (4 мудрика).


�


Задача 3 (6 мудриков).


�


Задача 4 (7 мудриков).


�


Задача 5 (8 мудриков).


В равнобедренной трапеции даны основания а = 21 см, в = 9 см и высота h = 8см. Найдите радиус описанного круга.
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